( tonne J [ kilogramme ) [ gramme )

B WESURER DES MASSES

@ Ecris sur la balance la masse de chaque objet dans I'unité demandée.

2. k96219

.2..k9.2079

@ Mets une croix dans les bonnes cases pour indiquer les poids que
tu utiliserais pour peser ces aliments. Aide-toi de I'exemple.

BlElEEEEEEEEE
Une poire de 226 g - - - [ x| x| IER X
Un régime de bananes de 865 g %l X | | ¥ X | X
' Une péche de 67 g . - - - - X | x | x| x
Une pastéeque de 3 kg 112 g % || o X X X
Une citrouille de 1352 g % X | X | X X
Une courgede 2523 g X | | x | x vl I

Trouue la masse de chaque ingrédient de la recette.
5 B 8, BB F B8 8 G
[bwrre:_325_g....l iLevure:_._'lZ..g ..... l
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CONNAITRE QUELQUES UNITES DE MASSES USUELLES ET LEURS RELATIONS 1kg = 1000 g
: 1t=1000 hg
@Compléte les égalités.

. 3 kg - 30009 9t = 9000kg .
4kg248g > ..4248 ..g 2000kg - 2t
5000g - P kg 8t200kg = ....8200. . kg
1200g > ..1.kg.200.g 7100kg > .7..t.100.kg | =
6532 > ..6.kg.532.g 5435kg > ..5..t.435. kg
Numérote ces masses de la plus légére (1) a la plus lourde (6).
900 g 2000kg  2kg250g 7 kg 3400g  1t500 kg

O &6 & O & 6 o

l CESEM AT HISI D/ANISE ETAR VI 1| E3

@Trois personnes veulent Colorie de la méme couleur
prendre I'ascenseur. Observe les deux masses a associer
le dessin et indique si cela est pour obtenir 1Kkg ou 1 tonne.

possible. Pourquoi ?

1hg=1000g
etit=1000 kg
N

)
Charge maximum : 190 kg
114 kg4000+22000.g.4 v
56kg6009=195KG
Nan.cela.estimpassible.. ... O
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